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сучасного дискурсу комунікативних стратегій і тактик, створення 

лінгвістичних моделей різних типів сучасного дискурсу.  
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ЛІНГВІСТИЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОЛІТИЧНОГО 

ДИСКУРСУ: ПЕРЕКЛАДАЦЬКИЙ АСПЕКТ 

 

«Політичний дискурс є складним об'єктом дослідження, оскільки лежить 

на перетині різних дисциплін - політології, соціальної психології, лінгвістики 

і пов'язаний з аналізом форми, завдань і змісту дискурсу, що вживається в 

певних 

( «Політичних») ситуаціях » [1].  Під цим терміном автор розуміє будь-які 

мовні освіти, суб'єкта, адресата, зміст яких має відношення до сфери політики. 

Варто звернути увагу на те, що змістом політичного дискурсу слід брати до 

уваги всі існуючі в свідомості комунікантів компоненти, що впливають на 

породження і сприйняття мови. Це можуть бути і попередні тексти, зміст яких 

враховується автором і адресатом даного тексту, з урахуванням цільових 
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установок, політичних поглядів, інтенції і особистісних якостей автора, 

специфіки розуміння цього тексту різними людьми, існуючого політичного 

тла, і конкретної політичної ситуації, в якій створювався текст. Береться до 

уваги та роль, яку текст міг би грати в системі політичних текстів і, в широкому 

розумінні, в політичному житті країни. Мета політичного дискурсу - 

захоплення та утримання або перерозподіл влади. В даному виді спілкування 

переважає висока ступінь маніпулювання; мова в політичному дискурсі є 

інструментом впливу - переконання і контролю. 

Ю. А. Сорокин визначає політичний дискурс через його співвідношення 

з ідеологічним дискурсом: "Політичний дискурс є різновид - видовий - 

ідеологічного дискурсу. Відмінність полягає в тому, що політичний дискурс 

експліцитно прагматичний, а ідеологічний - імпліцитно прагматичний. 

Перший вид дискурсу - субдискурс, другий вид дискурсу - метадискурс" [2]. 

Отже, в лінгвістичній літературі термін "політичний дискурс" 

використовується в двох значеннях: вузькому і широкому. В широкому 

значенні він включає такі форми спілкування, в яких до сфери політики 

відноситься хоча б одна з складових: суб'єкт, адресат або зміст повідомлення. 

У вузькому значенні політичний дискурс - це різновид дискурсу, метою якого 

є завоювання, збереження і здійснення політичної влади. Ми, приймаючи 

широке розуміння дискурсу, включаємо також в нього процес і результат 

породження і сприйняття текстів та екстралінгвістичні чинники, що впливають 

на їх породження і сприйняття. Крім того, термін "дискурс" в сучасній 

лінгвістиці використовується для позначення різних видів мови і мовних 

творів, осмислення яких повинне будуватися з урахуванням всієї сукупності 

мовних і немовних чинників [3]. 
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